

УТРЕННЯЯ ЗВЕЗДА

Печатный орган Всероссийского содружества евангельских христиан



30 СЕНТЯБРЯ – 3 ОКТЯБРЯ
модульная сессия МИД —
Международный институт
душепопечения.
Контактное лицо – Леонид Карта-
венко rusmissionki@gmail.com



26-29 ОКТЯБРЯ
музыкальная конферен-
ция поклонения в Ту-
шинской евангельской
церкви под руководством
Джерри Шредера.
Контактное лицо – Кристина
Колесникова kristykp@gmail.com



27–29 ОКТЯБРЯ
конференция по СМИ.
Контактное лицо – Ирина
Митрофанова
http://www.protestant.ru,
irimyr@mail.ru

№ 04
сентябрь
2011

«...доколе... не взойдет утренняя звезда в сердцах ваших» (2 Пет. 1:19)

ПОДГОТОВКА К ЛОЗАННСКОЙ КОНСУЛЬТАЦИИ

23 августа в здании Богословской семинарии Российской объединенной методической церкви в Москве прошла встреча по подготовке Лозаннской консультации, запланированной на декабрь 2011 года. Проводил встречу А.В. Глуховский, региональный представитель Лозаннского движения в Евразии. Основной целью встречи было обсуждение подготовки к декабрьской консультации. На встрече присутствовали представители различных христианских деноминаций и организаций: Эдуард Хегай от Объединенной методической церкви Евразии, Амир Усмонов от Российского Союза евангельских христиан-баптистов, Алексей Горбачев от Евроазиатской богословской семинарии, Татьяна Добродей, представлявшая Международную спортивную коалицию, Самойлов Владимир, от экспертного совета КСГПЦР, Александр Федичкин от Совета Христиан евангельских церквей России, Дмитрий Лавров, представлявший Евангельский христианский миссионерский союз, Ирина Митрофанова от Медиа-холдинга «Протестант». От Всероссийского содружества евангельских христиан на встрече присутствовал Павел Колесников, председатель совета ВСЕХ. На встрече был сформирован организационный комитет, Анатолий Глуховский рассказал про опыт проведения подобных консультаций в Украине.

По словам Павла Колесникова, Лозаннская консультация, которая должна пройти в Москве в декабре, служит своего рода реабилитацией российских евангельских церквей и их руководителей за не слишком активное участие в Кейптаунском форуме Лозаннского движения осенью прошлого года. Участие в бостонской рабочей встрече в июне этого года, по мнению П. Колесникова, показало, что в России есть много церквей и объединений, заинтересованных в сотрудничестве и партнерстве с Лозаннским движением, основная цель которого способствовать распространению Благой вести в современном мире. «Для российских церквей это возможность приобщиться к опыту зарубежных церквей, почувствовать себя частью большого процесса, — отметил П. Колесников. — На сегодняшний день большее 200 стран вовлечены в это движение. У российской церкви уже наработан свой опыт благоговения, и он может быть полезен и интересен церквям в других странах. Лозаннское движение использует для благоговения различные служения: миссионерское, СМИ, образование, женское служение, бизнес, культура и другие. Обмен имеющимся опытом мог бы быть полезен всем участникам этого движения, в том числе и ВСЕХ».

Еще одна участница бостонской встречи, Ирина Митрофанова, добавляет: «На июньской встрече мы договорились о первых шагах сотрудничества в области СМИ. Как результат этой договоренности, с 27 по 29 октября этого года в Москве пройдет конференция СМИ с участием лидеров Лозаннского движения. Церкви евангельских христиан могут направить всех желающих научиться или обменяться опытом служения в различных видах христианских

СМИ: телевидение, радио, Интернет, блогосфера, газеты и журналы, книжные издательства. Регистрация начнется на сайте Protestan.ru с середины октября».

«На декабрьской консультации, говорит П. Колесников, мы планируем посвятить время анализу миссионерской работы, и, в частности, в деле благоговения. Вспомним опыт христианского центра «Возрождение», опыт таких миссий как «Духовное возрождение» и «Свет на Востоке», пригласим представителей Российского библейского общества и другие небольшие миссионерские организации. В этой связи на встрече с Виктором Гаммом, руководителем христианского центра «Возрождение», состоявшейся 22 августа в Москве, при участии С. В. Ряховского, И. И. Боричевского, В. К. Власенко и других представителей евангельских союзов и объединений, я озвучил наши планы, связанные с участием в Лозаннском движении. На этой встрече Виктор Гамм рассказал, что на сегодняшний день в планы христианского центра «Возрождение» при участии евангельской ассоциации Билли Грэма входит проведение Школы благоговения с 3 по 6 октября 2012 года и фестиваля «Надежда» с участием Франклина Грэма весной 2013 года».



ЕВРОПЕЙСКИЕ БАПТИСТЫ ОБЪЕДИНЯЮТСЯ В СОВМЕСТНОЙ БОРЬБЕ С ТОРГОВЛЕЙ ЛЮДЬМИ

В Санкт-Петербурге состоялась международная конференция по вопросу противодействия торговле людьми (трафику). В ней приняли участие представители баптистских союзов и других баптистских организаций Европы, а также российские евангельские христиане-баптисты.

Конференция проходила в помещении Санкт-Петербургского христианского университета, и ее тема вызвала большой интерес у руководства и студентов этого учебного заведения. С приветственным словом к участникам конференции обратились ректор университета Александр Негров и генеральный секретарь Европейской баптистской федерации Тони Пек.

Перед участниками встречи с докладом выступил координатор социального служения Российского Союза евангельских христиан-баптистов Петр Луничкин. Он дал глубокое богословское обоснование социальному служению церквей евангельских

христиан-баптистов, необходимости оказания помощи униженным и отвергнутым обществом людям. Информацией о деятельности Петербургской автономной некоммерческой организации «Добрый Самарянин» поделился ее руководитель Владимир Ежов. Он рассказал о работе реабилитационных центров для наркоманов и служении среди уличных проституток. Участники конференции были тронуты рассказами тех, кто прошел процесс реабилитации и принял Христа как своего Спасителя.

Об особенностях работы с уличными проститутками в Амстердаме и в Праге рассказала Лоран Бетел из США. О деятельности в Греции организации «Новая жизнь» рассказали Стаси Шоп и Виорика Татару. По их словам проституция в Греции легализована, но их опыт работы с проститутками свидетельствует о том, что многие девушки были принуждены заниматься этой деятельностью. Виорика и Стаси посещают греческие бордели и часто встречают там девушек из России, которые не планировали заниматься проституцией, но были вынуждены пойти на это, оказавшись в сложных жизненных обстоятельствах за рубежом.

Опытом работы реабилитационного центра для жертв трафика поделился представитель баптистского братства Молдовы пастор Владимир Убейволк. Он также рассказал о большой профилактической работе, которую ведет возглавляемая им общественная организация «Начало жизни» в учебных заведениях Кишинева. Руководитель административно-правового отдела Российского Союза евангельских христиан-баптистов

Новости

Павел Бельков сделал сообщение о правовой базе для борьбы с торговлей людьми в России. Он привел данные о масштабах преступления в России и уголовной статистики по привлечению к ответственности за торговлю людьми и использование рабского труда в стране.

По итогам конференции была принята резолюция, в которой выражается уверенность в том, что церковь может и должна внести свой вклад в борьбу с трафиком. В резолюции говорится о том, что к этому ее призывает сам Иисус Христос, подавая пример того, как надо обращаться с униженными и оскорбленными, отвергнутыми людьми, с теми, кто оказался на самом дне человеческого общества.

На сегодняшний день, согласно международным оценкам, ежегодный масштаб торговли людьми во всем мире составляет примерно от 600 до 800 тысяч человек.

По данным ООН, за последние несколько лет этот преступный бизнес вырос во всем мире. Это явление стало позором XXI века.

По данным Европейской комиссии в страны Западной Европы ежегодно ввозится только с целью сексуальной эксплуатации более 120 тысяч женщин и детей.

Россия занимает одно из первых мест по масштабам данного преступления.

Она является страной происхождения, транзита и назначения для торговли людьми.

Источник: РС ЕХБ

200 МИЛЛИОНОВ ХРИСТИАН ПРОТИВ ГОЛОСОВАНИЯ В ООН ПО ПАЛЕСТИНСКОМУ ВОПРОСУ

Международная организация Proclaiming Justice to the Nations, заявляющая, что объединяет 200 миллионов христиан всего мира, представила петицию в ООН.

В ней государства-члены ООН призывают не голосовать за создание палестинского государства и поддержать отказ Израиля от переговоров на основе границ 1968-го года.

Президент организации Лори Кардоза-Мур посетила Израиль с группой христианских лидеров в рамках начала кампании против голосования в ООН и представила петицию для ознакомления Биньямину Нетаниягу.

Несмотря на то, что США официально предупредили главу Палестинской автономии Абу-Мазена, что возражают против того, чтобы палестинцы обращались к Генеральной Ассамблее за признанием своего государства, президент ПА также официально обратился за этим к генеральному секретарю ООН Пан Ги Муну.

В обращении генсека уведомляют, что Палестинская автономия начинает кампанию по «реализации своего легитимного права на государственность».

Двухнедельная кампания по обеспечению поддержки при голосовании в ООН продлится две недели, 21-го сентября палестинцы планируют подать официальное прошение о признании.

Обойти американское вето в Совете Безопасности палестинцы могут с помощью резолюции СБ №377 от 1950-го года «Единство в пользу мира».

В ней говорится, что в экстренных случаях, когда постоянные члены ООН не могут договориться, вопрос может быть передан Генеральной Ассамблее ООН, если за него проголосуют «любые 7 членов Совета Безопасности».

Членом ООН в таком варианте палестинское государство не станет, но статус постоянного наблюдателя получит, а это дает возможность усилить давление на Израиль с помощью структур Организации Объединенных Наций.

<http://словодлятебя.рф>



С 3 ПО 10 НОЯБРЯ

состоится паломническая поездка в Израиль с интереснейшим гидом Игорем Трибельским (историком, знатоком Ветхого и Нового Завета, автором книги «Иерусалим. Тайна трех тысячелетий»). Все желающие могут присоединиться к этой поездке.

Контактное лицо – Павел Колесников pastor.pavel@gmail.com

ЛЕТО ГОСПОДНЕ В ПРИМОРСКОМ КРАЕ

Людмила Грицаенко

В середине июля состоялась встреча пасторов Приморского объединения миссионерских евангельских церквей (ПОМЦЕХ) с представителями христианской медицинской организации «Общество Луки». На встрече присутствовало около 30 человек. Представителями организации, в частности Павлом Ороси, были предложены возможности сотрудничества с медицинскими работниками — христианами в Приморском крае. Пока этот вопрос находится в стадии молитвы и обсуждения.

Летом 2011 г. церковь Святой Троицы г. Владивостока (пастор Михаил Иванович Кучеренко) провела детский дневной лагерь. Три дня Евангелие проповедовалось в самых разных формах. Руководил этим проектом Александр Киселёв. Большую помощь в организации различных занятий и обучению поделкам оказала группа молодёжи из Южной Кореи. Особенно касались сердец их постановки на разные темы. Дети надолго запомнят эти три дня, проведённые в церкви Святой Троицы.

Особое событие для церкви Святой Троицы — лагерь «Анантэ». Это греческое слово переводится как «плыть против течения». Это то, что делают все евангельские христиане. Плыть против течения в этом греховном мире. Поэтому им нужен хороший отдых, ободрение и наставление. Палаточный лагерь проходил на берегу моря в южном регионе Приморья. Всего в лагере побывало больше шестидесяти человек. Кто-то смог приехать только на пару дней, кто-то был неделю. Основную нагрузку по организации взяли на себя две семьи служителей: Роман и Светлана Ахмедчины (п. Дунай) и Михаил и Вера Кучеренко (Владивосток). Несмотря на сжатые сроки подготовки, лагерь прошёл неплохо, и основная часть участников осталась довольна. Море, воздух, солнце, прекрасные люди из разных церквей и библейская программа сделали своё дело. Каждый день утром и вечером проходили собрания, конкурсы, праздники, соревнования. **«Впервые в жизни я праздновала праздник Рождества Христова в августе! Всем лагерем как одной семьёй мы украшали большую палатку, где проходят собрания, ставили елку и включили гирлянды. Потом, прочитав рождественские тексты из Евангелий, мы попытались импровизировать: воссоздать эти события, одеваясь в пастухов, ангелов, Иосифа, Марию, Ирода и мудрецов. После этого мы обсудили, как каждый участник чувствовал себя в этих ролях»** (Вера Кучеренко). Каждый день мы обсуждали определённую тему. Таким образом, были изложены основные истины Евангелия.

Служители церкви Святой Троицы молятся об организации трехгодичного обучения душепопечителей. Это самое востребованное служение в церквях. Очень не хватает самих душепопечителей, а также необходимых навыков для всех членов церкви, чтобы уметь разбираться в своём сердце и помочь другим. Ведутся переговоры с Международным институтом душепопечительства «Согам Део» о начале обучения во Владивостоке. Но на сегодняшний день есть несколько препятствий: а) команда преподавателей очень занята, б) нет финансов, чтобы провести сессию.

Этим летом состоялся молодежный поход на гору Облачная, самую высокую точку в Приморском крае. В походе участвовали 14 человек. Помимо физических трудностей, которые приходилось ежедневно преодолевать, были библейские вечера с обсуждением тем из книги Притч. Общение, песни у костра, вкусная еда, приготовленная своими руками,

живописные пейзажи, сделали это время незабываемым. Господь дал удивительную встречу со староверами в с. Тополево. Они помогли решить некоторые бытовые вопросы, а у участников похода появилась возможность говорить с ними об искупительной жертве Иисуса Христа.

В июле-августе пастор церкви Михаил участвовал в служении лагеря «Надежда», который проходил в Зеркальном.

«Я немного переживал, смогу ли воплотить пасторское служение для наставников и детей. Тем более, что мы ожидали большую группу из интерната. Всё усложнялось и тем, что возраст детей был очень разный: от 8-9 лет до 16. Но Бог благословил, и лагерь прошёл успешно. Хотя, конечно, проблем хватало. Но Евангелие звучало и доносилось в самых разных формах. Наши наставники проявили настоящий героизм, терпение и любовь к детям. Также они получили большой опыт для своего служения Богу в дальнейшем.

Убеждён, что многое из Писания осталось в сердцах детей. Даже те, кто противился благовестию, спустя годы будут вспоминать истины, услышанные в этом лагере. Возможно кому-то из них предстоит столкнуться с очень сложными жизненными ситуациями. Дух Святой напомнит взрослеющим молодым людям истины Священного Писания, чтобы они открыли своё сердце для Иисуса Христа».

(Михаил Кучеренко)

В этом году лагерь прошёл на нашей знакомой базе «Маяк». Перед заездом детей пришлось много потрудиться, чтобы благоустроить базу, так как она была в полуразрушенном состоянии. Члены Кавалеровской церкви, команда лагеря больше недели строили, красили, мыли...

В этом сезоне было проведено 2 смены по 10 дней. В первой смене отдыхали дети с 7 до 16 лет. Их было 70 человек. Во второй смене отдыхали дети с 13 до 16 лет — 25 человек.

По легенде лагеря, дети попадали на остров «Патмос», где должны были восстановить разрушенные светильники истины. А для этого нужно было каждый день открывать эти истины для себя: истины о Боге, о Его характере, о Библии, об Иисусе Христе, о Его жертве, о Церкви. Каждый вечер команды приносили на общее собрание камень с открывшейся им истиной, и светильник восстанавливался и зажигался. В конце смены зажглись все светильники одновременно и был устроен праздник поклонения Богу и прощание с островом Патмос.

Кроме этого детей ждали интересные спортивные игры, где ребята проявляли командный дух, учились радоваться победам своих соперников и достойно переживать поражения.

Мастер-классы по рукоделию, которые проходили каждый день, учили детей многим интересным занятиям: на этих мастер-классах ребята научились делать красивые открытки в технике скрапбукинг, 3-D-открытки, картины в технике «гофротрубочки», удивительные снежинки, цветы, бабочек в технике «квиллинг» и многое другое. Танцевальный мастер-класс порадовал всех. В первой смене каждая команда представляла свой танец. Хитом сезона стал весёлый танец «Ковбой», в конце смены его танцевал уже весь лагерь. А во второй смене всех удивил «русский вальс», который в течение смены упорно осваивали ребята и лидеры. В последний день все мы наслаждались этим грациозным зрелищем. Конечно, каждый день детей ждало море, солнце, летний загар, общение с новыми друзьями и внимательными наставниками.



Семейный лагерь

О самом главном: все мероприятия, игры, занятия, общения имели одну, самую главную цель — рассказать ребятам об Иисусе Христе, о Его жертве, о вечной жизни, показать искупительные взаимоотношения в Иисусе Христе и помочь детям принять решение отдать свое сердце Спасителю и начать новую жизнь.

Второй год в лагерь ездят дети из кавалеровского интерната. Это дети, которые остались без родителей, или их родители лишены родительских прав. В этом сезоне таких детей было 60: 45 в первую смену и 15 — во вторую. Остальные ребята были из семей верующих родителей или приближенные к церкви.

Дети из интерната — особая категория, которая в нашей стране является легкой добычей преступного мира. У многих из них родственники сидят в тюрьме, другие родственники находятся в алкогольной или наркотической зависимости. И сама система воспитания и образования в детских домах и интернатах способна непоправимо искорректировать детский характер. Когда интернатские ребята только приехали в лагерь, мы увидели перед собой людей закрытых, колючих «ежиков». Они уже привыкли защищаться и выживать. Поэтому первая наша задача была растопить этот лёд, сделать так, чтобы они поверили, что мы действительно заботимся о них и любим. Дети помладше оттаивают обычно быстрее. Они просто больше нуждаются в родительской ласке и добром слове. Поэтому очень скоро, особенно в младших отрядах, наставники стали ходить, обвешанные благодарными заботу и доброту малышами.

Вот несколько свидетельств об интернатских детях:

Миша Мирошник, 13 лет. Он был в отряде мальчиков, но с середины смены он сильно привязался к наставнице Наташе, так как, по его словам, увидел в ней «маму». Они часто общались, Наташа старалась дать этому ребенку родительское внимание и тепло, которого он был лишен уже многие годы. Расставание было трудным. Мальчик плакал и очень не хотел уезжать.

С детьми постарше было намного сложнее, и наши лидеры встретились с сильным сопротивлением. Почти все дети из интерната, начиная с 10 лет и даже раньше, находятся в наркотической и алкогольной зависимости. В лагере многим пришлось тяжело, потому что не было возможности достать сигареты, тем более алкоголь. Мы также видели, как Бог действовал в этих детях. Некоторые из них, увидев, может быть впервые в жизни, альтернативу своей привычной жизни, жестоким человеческим отношениям, бросали пагубные привычки.

Вадим Морозов, 16 лет. Родители спились. Несколько лет живет в интернате.

Курит уже давно. В христианский лагерь попал в первый раз. Он очень привязался к нашим лидерам, увлекся мероприятиями. Но самое дорогое для нас было, когда во второй половине смены он подошел к координатору лагеря и неожиданно для всех сказал: «Мама Таня, я бросил курить, больше не хочу. И еще я начал читать евангелие от Матфея. дочитал уже до 8 главы. Когда приеду в Кавалерово, обязательно постараюсь найти Библию». Очень хочется, чтобы Вадим нашел себя в Церкви и обрел там поддержку. Ведь в таком возрасте, когда он сильно подвержен влиянию окружения.

Лена Дерешева, 16 лет. Попала в интернат перед самым лагерем из далекого села, но и там ее жизнь была не из лучших. К своим годам эта девочка уже и курила, пила и спала с мужчинами. Впервые она услышала, что есть Бог, Его закон, вечная жизнь, и другая возможность жизни на этой земле. Она сперва осторожно отнеслась ко всему происходящему, но в конце смены улыбка стала все чаще появляться на ее красивом лице, и она заявила одному из наших лидеров: «Я не буду больше курить, пить и гулять».

Костя Белявский, 15 лет. Этот мальчик выделялся из всех. С первого дня лагеря он как будто попал в свою среду. Он просто светился от счастья, стал правой рукой лидеров, участвовал в жизни лагеря очень активно. Было видно, что новая жизнь ему нравится. Он и сам всем говорил, что ему нравится здесь все: порядки, режим, мероприятия... В интернат он попал восемь месяцев назад. Мама спилась и умерла уже давно, воспитывал его отец, который чуть меньше года назад умер от рака. Этот молодой парень имеет свой внутренний стержень, потому что очень важно, чтобы никакая дурная компания не забрала его под свое крыло, чтобы нашелся мудрый старший верующий наставник-друг, который повел бы его по жизни, как его отец.

Дима Киянов, 16 лет. Он приехал в лагерь и сразу заявил, что находится в наркотической зависимости и не собирается ее оставлять. Он вел себя, как знаток взрослой жизни и пытался подчинить ребят себе. Но этого не произошло. На самом деле за всей этой бравадой прятался растерянный мальчик, который попал в сложную жизненную ситуацию. Семь лет он уже воспитывается в интернате. Его приблизил к себе преступная группа, один член которой сидит в тюрьме. Приятно было узнать, что после лагеря Дима и Костя сразу отпустились из интерната и пришли в храм.

Много других детских судеб прошло перед нами. Мы благодарим Бога за то, что могли поучаствовать в жизни этих детей. Надеемся, что их знакомство с Богом не закончится с окончанием лагеря. ☑

(Директор Корсунов Игорь, координатор Бородулина Таня)

УТРЕННЯЯ ЗВЕЗДА

Издание Всероссийского содружества евангельских христиан №4, 2011

Шеф-редактор Игорь Аленин

Стиль макета, дизайн и верстка Андрей Алымов

Корректор Майя Майборода

Редколлегия: П. Колесников, А. Зайченко, Л. Картавенко,

И. Митрофанов, П. Бегичев, Е. Хархардин, Е. Чепиков, И. Кравченко

Газета отпечатана в типографии ООО «Контекст»,

адрес: Россия, Москва, 1-Монетчиковский пер., 3

Газета подписана в печать 09.09.11

Адрес редакции: Россия, 123001, Москва,

ул. Садово-Кудринская, д. 23, стр. 3

Тираж 5000 экз

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Свидетельство о регистрации: ПИ № 014292 от 08.06.2009. При перепечатке материалов ссылка на «Утренняя Звезда» обязательна. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов материалов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Адрес для писем: 123290, Москва, а/я 83. Телефон: +7 (499) 254-65-22, факс: +7 (499) 254-13-11. Газета издается при поддержке Фонда христиан-предпринимателей